

## Benefiční koncert duchovní hudby

v kostele Nejsvětější Trojice v Brně - Králově Poli

18. listopadu 2014 v 19.00

**Účinkují: Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice**

**Gloria Brunensis**

**Královopolský komorní orchestr**

**Václav Jeřábek, bas**

**Řídí: Natalia Chirilenco a Jan Hanáček**

### 1. část - **Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice**

M. Schneider-Trnavský: Jubilate Deo

R. Dubra: O crux ave

D. Buxtehude: Cantate Domino

P. Eben: Oči všech se upírají

J. S. Bach: O Jesu Christ, meus Lebens Licht

J. Rutter: The Lord Bless You and Keep You

### 2. část - **Gloria Brunensis**

F. Mendelssohn-Bartholdy: Laudate pueri

R. Thompson: Alleluia

J. S. Bach: Suscepit Israel

J. Brahms: Ave Maria

T. L. de Victoria: O magnum mysterium

K. Nystedt (arr.): Immortal Bach

### 3. část - **společné vystoupení**

M. A. Charpentier: Te Deum

Prelude, Te Deum laudamus, Te aeternum Patrem,

Pleni sunt caeli et terra, Tu devicto mortis aculeo,

Dignare Domine, In te Domine speravi

**Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice** sdružuje mladé lidi se zájmem o sborový zpěv. Za řadu let působení sboru stanula v jeho čele řada osobností, jmenujme alespoň Stanislava Kyseláka a Radko Fronce. Od roku 1992 sbor řídí Jan Hanáček.

Sbor interpretuje skladby našich i světových autorů od renesance a baroka až po současnou tvorbu. Jádro činnosti sboru tvoří vystoupení při příležitostech, jako jsou Vánoce, Velikonoce a poutní slavnost Nejsvětější Trojice. Sbor zpívá i na koncertech duchovní hudby a vystupuje v jiných kostelích.

**Gloria Brunensis** je ženský komorní sbor, jehož členkami jsou převážně absolventky dětského sboru Primavera Brno, založeného PhDr. Jaroslavem Dostálíkem. Pod jeho vedením a pod vedením jeho nástupců se zúčastnily řady mezinárodních pěveckých festivalů a soutěží, kde dosáhly četných významných úspěchů. S trochou nostalgie a ve snaze obnovit příjemné prožitky se zpěvem spojené se staronový sbor sešel v lednu roku 2014 a nyní vystupuje pod názvem Gloria Brunensis. Ve svém repertoáru má široké spektrum skladeb prolínajících se napříč obdobími a hudebními žánry, od polyfonií až po soudobé autory. Dirigentkou sboru je Natalia Chirilenco.

**Královopolský komorní orchestr** je tvořen absolventy ZUŠ, konzervatoře a JAMU, kteří aktivně hrají v Tišnovském komorním orchestru, orchestru Janáčkovy opery, Filharmonii Brno a dalších hudebních tělesech. Uskupení pravidelně doprovází Chrámový sbor kostela Nejsvětější Trojice při jeho vystoupeních.

**Varhany pro Královo Pole** je spolek, jehož cílem je postavit nové varhany v kostele Nejsvětější Trojice v Brně - Králově Poli.

Soli Deo Gloria

<http://farnost-krpole.cz/sbor/>  
<http://www.gloriabrunensis.cz>  
<http://www.varhanyprokrpole.cz/>

---

Koncert se koná za podpory Statutárního města Brna,  
Městské části Brno - Královo Pole.